

Зміст

ЕКОНОМІЧНА ТЕОРІЯ

Власова Т.Р. <i>ОСОБЛИВОСТІ УЧАСТІ СІМЕЙНОГО ДОМОГОСПОДАРСТВА У ФОРМУВАННІ ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОГО РЕСУРСУ</i>	11
Гузар У.Є. <i>ТРУДОВА ДІЯЛЬНІСТЬ НАСЕЛЕННЯ В СВІТЛІ ЕКОНОМІКИ ЗНАНЬ: ТЕОРЕТИЧНІ АСПЕКТИ</i>	14
Климчук М.М. <i>БІЗНЕС-ПРОЦЕСИ: ЕВОЛЮЦІЯ, СУТНІСТЬ, КЛАСИФІКАЦІЯ ТА БІЗНЕС-МОДЕЛЮВАННЯ</i>	22
Лебедева Л.В. <i>ПОСТІНДУСТРІАЛЬНА ЕКОНОМІКА ТА ПОСТІНДУСТРІАЛЬНЕ СУСПІЛЬСТВО: КРИТЕРІЇ РОЗМЕЖУВАННЯ ТА ІСНУЮЧІ МОДЕЛІ</i>	29
Потинський А.М. <i>ФАКТОРИ ФОРМУВАННЯ СТРУКТУРИ НАЦІОНАЛЬНОЇ ЕКОНОМІКИ</i>	36
Слухай С.В., Супчан М.В. <i>РОЗВИТОК ТЕОРІЇ КОНКУРЕНЦІЇ В СЕКТОРІ СУСПІЛЬНОГО УПРАВЛІННЯ</i>	41
Ткач О.В. <i>АНАЛІЗ РОЗВИТКУ СУЧАСНИХ ЕКОНОМІЧНИХ ТЕОРІЙ: ТЕОРІЯ ЕКОНОМІКИ ПРОПОЗИЦІЇ</i>	50

МІЖНАРОДНА ЕКОНОМІКА

Бурдяк О.В., Чубрей А.С. <i>НАПРЯМИ СУЧАСНОЇ МИТНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ ЩОДО ЕФЕКТИВНОЇ БОРОТЬБИ З КОНТРАБАНДОЮ</i>	54
--	----

Кучерук С.А., Кучерук Д.Г. <i>МЕТОДОЛОГІЧНІ ЗАСАДИ ФІНАНСОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ДЕРЖАВИ В УМОВАХ ГЛОБАЛЬНОГО ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ</i>	59
Мойсей В.І. <i>ФУНКЦІОНАЛЬНА РОЛЬ МІЖНАРОДНОЇ ТОРГІВЛІ В УМОВАХ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ</i>	65
Рязанова Н.О. <i>ОФШОРНИЙ БІЗНЕС В АСПЕКТІ СУЧАСНОЇ ЕКОНОМІКИ</i>	70

РЕГІОНАЛЬНА ЕКОНОМІКА

Бутирська І.В. <i>СУЧАСНІ НАУКОВІ ПІДХОДИ ДО РОЗУМІННЯ РЕГІОНАЛЬНИХ АСПЕКТІВ МЕНЕДЖМЕНТУ ТОРГІВЛІ</i>	76
Грицюк Е.О., Ляшенко А.Ф., Гнатишина Н.Д. <i>АНАЛІЗ СТАНУ І ПРОБЛЕМИ РОЗВИТКУ ОСНОВНИХ ЗАСОБІВ ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ</i>	79
Круглянко А.В., Чепко Т.О. <i>ОСОБЛИВОСТІ РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМСТВ ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ В УМОВАХ КРИЗИ</i>	87
Михуринская Е.А. <i>НОВАЯ РЕГИОНАЛЬНАЯ ПОЛИТИКА: ЦЕЛЬ И ОСНОВНЫЕ ОРИЕНТИРЫ</i>	92
Панько М.В. <i>МЕХАНІЗМ ДЕРЖАВНОГО РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ НА СТРУКТУРУ ЕКОНОМІКИ РЕГІОНУ</i>	97

ІНВЕСТИЦІЇ ТА ІННОВАЦІЇ В ЕКОНОМІЦІ

Гурова В.О., Валітов Р.С. <i>ПРОБЛЕМИ МЕНЕДЖМЕНТУ ІНВЕСТИЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В УКРАЇНІ</i>	101
--	-----

Орлова О.М. <i>СУПЕРЕЧНОСТІ ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ РЕГІОНІВ УКРАЇНИ: РОЛЬ ІНВЕСТИЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ У ЇХ ВИНИКНЕННІ</i>	108
Прокопець Л.В. <i>ІННОВАЦІЇ ЯК ФАКТОР ЕКОНОМІЧНОГО ЗРОСТАННЯ</i>	114
Чичун В.А., Гомба Л.А. <i>ЗАЛУЧЕННЯ ІНВЕТОРІВ У РОЗВИТОК ПІДПРИЄМСТВ РЕГІОНУ ЯК СКЛАДОВА ЙОГО РОЗВИТКУ</i>	121

ТУРИЗМ

Головачук Т.І., Гут Л.В. <i>РОЗВИТОК РЕГІОНАЛЬНИХ ПРОЦЕСІВ У СФЕРІ ТУРИСТИЧНОГО ТА РЕСТОРАННОГО БІЗНЕСУ</i>	127
Головчан А.І. <i>МЕТОДИКА ОЦІНКИ ЕФЕКТИВНОСТІ ФУНКЦІОНУВАННЯ ТУРИСТИЧНИХ ДЕСТИНАЦІЙ В УКРАЇНІ</i>	131
Іванов А.М. <i>ОСНОВИ РОЗРОБКИ РЕГІОНАЛЬНИХ ІНВЕСТИЦІЙНИХ ПРОГРАМ У СФЕРІ ТУРИЗМУ</i>	138
Кифяк О.В. <i>ТУРИЗМ ЯК ФАКТОР ВДОСКОНАЛЕННЯ ГАЛУЗЕВОЇ СТРУКТУРИ РЕГІОНАЛЬНОЇ ЕКОНОМІКИ</i>	145
Свида І.В. <i>ОРГАНІЗАЦІЙНІ АСПЕКТИ РОЗВИТКУ «ЗЕЛЕНИХ ЕКОЛОГІЧНИХ МАРШРУТІВ» (НА ПРИКЛАДІ ЗАКАРПАТСЬКОЇ ОБЛАСТІ)</i>	152

ТРУДОВІ РЕСУРСИ ТА РИНОК ПРАЦІ

Антохов А.А. <i>МЕТОДИЧНІ ПІДХОДИ ДО ОЦІНКИ ВІДПОВІДНОСТІ РИНКУ ОСВІТНІХ ПОСЛУГ ТА РИНКУ ПРАЦІ В РЕГІОНІ</i>	156
Грач М.С. <i>ЧИННИКИ МОТИВАЦІЇ ПЕРСОНАЛУ ПІДПРИЄМСТВА В СУЧАСНИХ УМОВАХ</i>	165
Музиченко А.С., Бріт О.В. <i>ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ ДЕРЖАВНОГО РЕГУЛЮВАННЯ РИНКУ ФАХІВЦІВ З ВИЩОЮ ОСВІТОЮ</i>	171
Попович Н.М. <i>ЩОДО ПИТАННЯ ПРОБЛЕМИ УПРАВЛІННЯ ТРУДОВИМИ РЕСУРСАМИ ПІДПРИЄМСТВА</i>	177
Прокопюк О.М. <i>ПЕРСПЕКТИВНІ ЗМІНИ ЗАЙНЯТОСТІ Й БЕЗРОБІТТЯ В УКРАЇНІ</i>	182
Чорний Р.С. <i>ТРУДОВИЙ ПОТЕНЦІАЛ РЕГІОНУ: ТЕОРЕТИЧНІ АСПЕКТИ ДОСЛІДЖЕННЯ</i>	188

МЕНЕДЖМЕНТ

Блакита Г.В. <i>ПОБУДОВА ПРОЦЕСУ ФОРМУВАННЯ СТРАТЕГІЧНИХ ФІНАНСОВИХ ЦІЛЕЙ ТОРГОВЕЛЬНИХ ПІДПРИЄМСТВ</i>	192
Гринь В.П. <i>УПРАВЛІННЯ ЯКІСТЮ ЯК ЧИННИК ПІДВИЩЕННЯ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА В УМОВАХ БІЗНЕС-СЕРЕДОВИЩА</i>	199
Житна І.П., Єфременко О.В. <i>МЕТОДИ ОЦІНЮВАННЯ РІВНЯ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ ПІДПРИЄМСТВ</i>	204

Лукьянова Е.Ю. <i>ОПТИМИЗАЦИЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ТРАНСКОРДОННЫХ КЛАСТЕРОВ НА ОСНОВЕ ПРОЦЕССНОГО МЕНЕДЖМЕНТА</i>	211
Манухина М.Ю., Таций И.В. <i>МАТРИЧНЫЕ МЕТОДЫ В СТРАТЕГИЧЕСКОМ АНАЛИЗЕ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ БИЗНЕС-ЕДИНИЦ</i>	217
Савченко О.Р. <i>ПОРІВНЯЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА ПОГЛЯДІВ ТРАКТУВАННЯ СУТНОСТІ ПОНЯТЬ «СИСТЕМА» ТА «СИСТЕМА МЕНЕДЖМЕНТУ»</i>	221

МАРКЕТИНГ

Бочко О.Ю. <i>СУЧАСНИЙ СТАН РЕКЛАМНОГО РИНКУ УКРАЇНИ</i>	227
Бурдяк О.М., Килипенко В.В. <i>СКЛАДСЬКА ЛОГІСТИКА У СФЕРІ МАТЕРІАЛЬНО- ТЕХНІЧНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ АПК</i>	231
Вардеванян В.А. <i>КАТЕГОРІЯ «ІМІДЖ ФІРМИ»: ДЕЯКІ ПИТАННЯ ЇЇ ВИКОРИСТАННЯ У СИСТЕМІ МАРКЕТИНГУ ПІДПРИЄМСТВА</i>	240
Грушко О.О. <i>УПРАВЛІННЯ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИМ РОЗВИТКОМ РЕГІОНАЛЬНОГО РИНКУ ПОСЛУГ</i>	243
Карабач А.П. <i>ОСНОВИ ФОРМУВАННЯ ЕФЕКТИВНОЇ ЗБУТОВОЇ ПОЛІТИКИ ПРОМИСЛОВОГО ПІДПРИЄМСТВА</i>	250
Корольчук О.П., Торопков В.М. <i>РОЗВИТОК PRIVATE LABEL ЯК ФАКТОР СТРАТЕГІЧНОГО ПАРТНЕРСТВА ПІДПРИЄМСТВ</i>	255
Росола У.В. <i>РОЛЬ МАРКЕТИНГОВОЇ ПОЛІТИКИ КОМУНІКАЦІЙ В ДІЯЛЬНОСТІ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ ПІДПРИЄМСТВ</i>	263

ФІНАНСИ

Кузьмук І.Я. <i>ІНСТИТУЦІЙНІ ТА ЕКОНОМІЧНІ МОТИВИ ВИХОДУ БАНКІВСЬКОГО КАПІТАЛУ ЗА МЕЖІ НАЦІОНАЛЬНИХ РИНКІВ</i>	268
Мельничук Н.Ю. <i>ЩОДО ФОРМУВАННЯ ФІНАНСОВИХ РЕСУРСІВ ОРГАНІВ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ</i>	274
Михайлів Г.В. <i>РОЗВИТОК ІНФРАСТРУКТУРИ РИНКУ ЦІННИХ ПАПЕРІВ ЯК НЕОБХІДНА УМОВА ЙОГО ФУНКЦІОНУВАННЯ</i>	280
Михайловська О.В., Головачук Т.І., Ширманов О.А. <i>РЕЗЕРВИ ЗРОСТАННЯ ДОХОДІВ МІСЦЕВИХ БЮДЖЕТІВ У СУЧАСНИХ УМОВАХ РОЗВИТКУ УКРАЇНИ</i>	284
Поченчук Г.М. <i>ПРОБЛЕМИ ФІНАНСОВОЇ СТАБІЛЬНОСТІ В УМОВАХ ЗРОСТАННЯ ВІДКРИТОСТІ ЕКОНОМІЧНИХ СИСТЕМ</i>	289
Сокровольська Н.Я., Грицюк І.В. <i>ОПТИМІЗАЦІЯ ФОРМУВАННЯ ДОХОДІВ МІСЦЕВИХ БЮДЖЕТІВ</i>	297
Соловій С.Б. <i>БАНКІВСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ ЯК ФАКТОР РОЗВИТКУ АГРАРНОГО ВИРОБНИЦТВА</i>	303
Черничко Т.В. <i>ТЕОРЕТИЧНІ АСПЕКТИ ДОСЛІДЖЕННЯ ЗМІСТУ СТАБІЛІЗАЦІЇ ФІНАНСОВО-КРЕДИТНИХ ВІДНОСИН</i>	309

ОБЛІК, АНАЛІЗ, АУДИТ

Грінчук М.С. <i>КОНТРОЛЬ ЯК ФУНКЦІЯ СОЦІАЛЬНОГО УПРАВЛІННЯ ЕКОНОМІКОЮ УКРАЇНИ</i>	314
Євдощак В.І., Грінчук М.С. <i>ШЛЯХИ УДОСКОНАЛЕННЯ ОБЛІКУ Й АНАЛІЗУ ВИТРАТ ВИРОБНИЦТВА В СУЧАСНИХ УМОВАХ ГОСПОДАРЮВАННЯ</i>	318

Легенчук С.Ф., Королюк Н.М. МЕТОДИКА БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ ПРОЦЕСУ ЕЛЕКТРОННОЇ КОМЕРЦІЇ	321
Столяр Л.Г. ВНУТРІШНЬОГОСПОДАРСЬКИЙ КОНТРОЛЬ ТА ВНУТРІШНІЙ АУДИТ У СИСТЕМІ УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВОМ	334
Фоміна О.В. ПЕРЕДУМОВИ РОЗВИТКУ ОБЛІКУ В СИСТЕМІ УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВОМ	338

ЕКОНОМІКО-МАТЕМАТИЧНЕ МОДЕЛЮВАННЯ

Пертен С.І. МОДЕЛЮВАННЯ НЕПЕРЕРВНИХ ПРОЦЕСІВ ІНФЛЯЦІЇ	345
---	-----

ПРАВОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ ЕКОНОМІКИ

Познякова Н.І. РОЛЬ ПРАВОВОГО РЕГУЛЮВАННЯ У ГАЛУЗІ ТОРГІВЛІ НАФТОПРОДУКТАМИ В УКРАЇНІ	353
--	-----

ПРОБЛЕМИ ЕКОЛОГІЇ

Близнюк Н.В. ОСНОВНІ ШЛЯХИ ТА РЕЗЕРВИ ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ ВИКОРИСТАННЯ ПРИРОДНО-РЕСУРСНОГО ПОТЕНЦІАЛУ УКРАЇНИ	359
Зборовська Т.Е. ВПЛИВ МОБІЛЬНОГО ЗВ'ЯЗКУ НА ІНДИВІДУАЛЬНЕ ТА СУСПІЛЬНЕ ЗДОРОВ'Я	362

Павлюк У.В. <i>ЛЬВІВСЬКЕ СМІТТЄЗВАЛИЩЕ ЯК ЕКОЛОГО-ЕКОНОМІЧНА ЗАГРОЗА НАСЕЛЕННЮ МІСТА І ПРИЛЕГЛИХ ТЕРИТОРІЙ</i>	367
Шкабара Т.Л. <i>БІОЛОГІЧНІ КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ ЯКОСТІ ПРОДУКТІВ ХАРЧУВАННЯ</i>	371

**ЯКІСТЬ ОСВІТИ
ТА МЕТОДИКА ВИКЛАДАННЯ У ВИЩІЙ ШКОЛІ**

Сафонова В.Є. <i>ВПРОВАДЖЕННЯ ПЕРСПЕКТИВНИХ ФОРМ І ДЖЕРЕЛ ІНВЕСТИЦІЙ В СФЕРУ ВИЩОЇ ОСВІТИ НА ОСНОВІ ТЕОРІЇ ЛЮДСЬКОГО КАПІТАЛУ</i>	378
Ступак М.Г. <i>ВИКОРИСТАННЯ МЕТОДУ CASE-STUDY НА ЗАНЯТТЯХ З ІНОЗЕМНОЇ МОВИ В УМОВАХ МОДЕРНІЗАЦІЇ ВИЩОЇ ШКОЛИ</i>	389
Федоров А.О., Шкабара Т.Л., Сташкевич В.В., Борук С.Д., Нечипорук В.В. <i>ОПТИМІЗАЦІЯ НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНОГО ПРОЦЕСУ ВИКЛАДАННЯ ХІМІЧНИХ ДИСЦИПЛІН</i>	394
Шевчук Я.В., Шевчук А.В. <i>ВПЛИВ ТРАНСПОРТУ ВЕЛИКОГО МІСТА НА РОЗУМОВУ ПРАЦЕЗДАТНІСТЬ СТУДЕНТІВ</i>	403